
Ники Хејли: Израел не треба да буде забринут због Трамповог израелског-палестинског "споразума века"
четвртак, 13 јун 2019 20:57

 Бивша амбасадорка САД у Уједињеним нацијама Ники Хејли изјавила је да Израел "не
би требало да брине" за такозвани "споразум века" - израелско-палестински мировни
план америчког председника Донлада Трампа, јер не захтева ништа заузврат.

  

  Хејли је објаснила да се не тражи ништа ни за Трампово признање Јерусалима као
главног града Израела, ни окупиране Голанске висоравни као израелске територије.   

Она је то рекла у интервјуу за израелски лист "Израел Хајом" у одговору питање о томе
да ли би Израелци требало да брину да ће дуго очекивани мировни план који две године
припремају Трампови саветници Џаред Кушнер и Џејсон Гринблат, захтевати израелске
уступке због америчког признања Голана и Јерусалима.

  

Трамп је раније тврдио да ће Израел морати да плати "високу цену" за признање
Јерусалима као само израелског у децембру 2017. и пресељење Амбасаде САД из Тел
Авива у тај град маја 2018. године.

  

Изјава бивше амбасадорке, како се чини, противречи тој Трамповој тврдњи.

  

"Израел не би требало да брине јер је један од главних циљева, на који су се кроз
блискоисточни план фокусирали Кушнер и Гринблат, био национални безбедносни
интереси Израела", рекла је Хејли.
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Упозорила је да примена плана неће бити лака и да га "обе стране неће волети нити ће
га мрзети".

  

Она сматра да обе стране желе мир и ако је тако оне ће одлучивати о детаљима, а не
САД.

  

Хејли, амбасадорка у УН од јануара 2017. до краје 2018. године, у интервјуу је
критиковала Палестинску управу што је унапред одбацила Тармпов план и што је
одлучила да бојкотује конференцију "Мир и просперитет" крајем јуна одржати у
Бахреину где САД намеравају да ;представе економски део "споразума века".

  

Палестинска управа председника Махмуда Абаса је позвала арапске земље да бојкотују
тај скуп, али су ;учешће потврдили Египат, Јордан, Мароко, Саудијска Арабија,
Уједињени Арапски Емирати и Катар.

  

(Бета)
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